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Αργυρούπολη, 27 Απριλίου 2009 

Αγαπητοί φίλοι, 

 

Όπως γνωρίζετε, η Εταιρεία Προστασίας Σπαστικών έχει οργανώσει 

µια σειρά από καλλιτεχνικά σεµινάρια για άτοµα µε και χωρίς αναπηρία.   
 

Σήµερα σας προσκαλούµε να λάβετε µέρος στο επόµενο Καλλιτεχνικό 

και Βιωµατικό Σεµινάριο µε θέµα: «Ταξιδεύοντας πιο πέρα», που 

οργανώνουµε στο Αµαλείο Οικοτροφείο Θηλέων στο Μαρούσι, από 

τις 6 έως τις 10 Ιουλίου 2009.  
 

Το Σεµινάριο, µε συµµετέχοντες από την Ελλάδα και το εξωτερικό, 

σκοπεύει να φέρει κοντά ανθρώπους µε ξεχωριστά προσωπικά, 

επαγγελµατικά και καλλιτεχνικά βιώµατα,  αλλά µε όρεξη να 

συνεργαστούν και να µάθουν από µία ζωντανή δηµιουργική εµπειρία. 
 

Στο Σεµινάριο θα παίξουµε θέατρο, θα χορέψουµε, θα ζωγραφίσουµε, 

θα τραγουδήσουµε, θα µοιραστούµε τις εµπειρίες της ζωής µας, θα 

ανακαλύψουµε άγνωστα ταλέντα στους εαυτούς µας και στους άλλους, 

καθώς και ενδιαφέροντα που δεν είχαµε αντιληφθεί. Πάνω απ’ όλα θα 

ζήσουµε µαζί, θα γνωριστούµε και θα γίνουµε φίλοι, θα δώσουµε και 

θα πάρουµε και θα αποδείξουµε ότι, µαζί, µπορούµε να ταξιδέψουµε 

πιο πέρα. 
 

Με αγάπη και την ελπίδα να σας έχουµε µαζί µας. 

Οι υπεύθυνοι του Σεµιναρίου, 

 

 

∆άφνη Οικονόµου    Ελένη Ροδίτη 



 

  

 
 

Το Καλλιτεχνικό και Βιωµατικό Σεµινάριο στηρίζεται στην 

προηγούµενη εµπειρία της Εταιρείας Προστασίας Σπαστικών και στις 

επιθυµίες που εξέφρασαν προηγούµενοι συµµετέχοντες. 

 

Ο βασικός σκοπός του Σεµιναρίου είναι να χαράξει µία γραµµή 

δηµιουργικής επικοινωνίας, επιδιώκοντας να φέρει κοντά ένα ευρύ 

φάσµα νέων ανθρώπων, συµπεριλαµβανοµένων και ατόµων µε 

αναπηρία, ώστε να συµβιώσουν και να συνεργαστούν, σε µία σειρά από 

πρωτοποριακές καλλιτεχνικές δραστηριότητες. 

 

Το Σεµινάριο υλοποιείται από την Εταιρεία Προστασίας Σπαστικών  

µε την υποστήριξη του Ιδρύµατος Ιωάννου Φ. Κωστόπουλου και την 

συνεργασία του Αµαλίειου Οικοτροφείου Θηλέων. 

 
 

 

 

Ηµεροµηνία  6-10 Ιουλίου 2009  (Αναχώρηση 11 Ιουλίου 

πρωί) 

 

Τόπος  

 

 

 

 

Στις εγκαταστάσεις του Αµαλιείου Οικοτροφείου 

Θηλέων στο Μαρούσι (Λ. Κηφισίας 219 – Τ.Κ. 151 

24 Μαρούσι) (www.amalieion.gr). 
Ο χώρος µπορεί να φιλοξενήσει 100 άτοµα. Έχει 

ισόγειες και προσβάσιµες εγκαταστάσεις για 

άτοµα µε αναπηρίες, χώρους για εργαστήρια και 

ψυχαγωγικές δραστηριότητες, άψογες υπηρεσίες 

διατροφής και διαµονής και έναν υπέροχο κήπο. 

Πάνω απ’ όλα στο Αµαλίειο υπάρχει µία 

ατµόσφαιρα φιλόξενη και φιλική. 

Συµµετέχοντες  Περίπου 30 άτοµα µε αναπηρίες και 70 άτοµα 

χωρίς αναπηρίες, από την Ελλάδα και το 

εξωτερικό, µοιρασµένα σε τέσσερις µικτές 

οµάδες.  

Το Σεµινάριο απευθύνεται σε κοινωνικούς 

λειτουργούς, ψυχολόγους, θεραπευτές, 

εκπαιδευτικούς, καλλιτέχνες, φοιτητές και σε 

κάθε νέο και δηµιουργικό άνθρωπο που θέλει να 

δοκιµάσει µια καινούργια εµπειρία και να 

ανακαλύψει νέα ταλέντα. 

Ηλικία 

συµ/των 

 

Αναπηρίες 

 

 

Εργαστήρια 

 

15 ετών και άνω 

 

Κινητική και νοητική υστέρηση, αισθητηριακές 

αναπηρίες. 
 

Χορός/Κίνηση               

Θέατρο                         

Μουσική                  

Εικαστικές Τέχνες        
 

Πρόγραµµα  

 

 

 

Τιµή 

συµµετοχής 

Τα τέσσερα εργαστήρια θα λειτουργούν 

παράλληλα.  Την πρώτη ηµέρα οι συµµετέχοντες 

θα έχουν την ευκαιρία να δοκιµάσουν και τα 

τέσσερα εργαστήρια. 

 

100€.  
 

Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλούµε επικοινωνήστε: 

Ελένη Ροδίτη ή Μαρία ∆ηµητροπούλου  

Εταιρεία Προστασίας Σπαστικών 

Μ. Γερουλάνου 117, 164 52 Αργυρούπολη 

τηλ: 210-96.22.290, fax: 210-96.44.330, e-mail: ssa@otenet.gr 



 

  

 
 

 

 
 

Στο Εργαστήριο Μουσικής η ψυχαγωγία, η σύνθεση µελωδιών και 

στίχων, η εκµάθηση τραγουδιών και η δηµιουργική έκφραση µε 

αυτοσχέδια και πραγµατικά µουσικά όργανα είναι ο άµεσος στόχος. 

Έµµεσος στόχος είναι η ανάπτυξη σχέσεων επικοινωνίας και  

συνεργασίας  ανάµεσα στους συµµετέχοντες και η ενθάρρυνση της 

αυθόρµητης έκφρασης και εκτόνωσης µε µέσο τη µουσική. 

 

 

 
 

Θα επιλέξουµε, θα ανακαλύψουµε, θα ζωγραφίσουµε και θα 

κατασκευάσουµε σκηνικά και κουστούµια και µια µεγάλη ποικιλία 

αντικειµένων. Με συµβατικά και µη συµβατικά υλικά θα 

δηµιουργήσουµε το δικό µας έργο και θα συµβάλλουµε σε ένα 

συλλογικό έργο που θα είναι το αποτέλεσµα ατοµικών δυνατοτήτων 

και οµαδικής συνεργασίας. Προπάντων θα διασκεδάσουµε, 

γνωρίζοντας ο ένας τον άλλον, ενώ δηµιουργούµε κάτι όλοι µαζί.  

 

 
 

 

 

 
 

Το Εργαστήριο Χορού/Κίνησης θα περιλαµβάνει: 

• Ασκήσεις σωµατικής αυτογνωσίας: «Αυτός είµαι εγώ». 

• Ανάπτυξη αυτοπεποίθησης και νέων ικανοτήτων και κινητικών 

συνειρµών: «Και εγώ µπορώ». 

• Εξωτερίκευση του εσωτερικού κόσµου της φαντασίας, επέκταση 

του εκφραστικού λεξιλογίου κίνησης: «Μπορεί να έχω δυσκολίες,              

αλλά ……..».  

• Κίνηση µε άλλους, µοίρασµα της αίσθησης: «Ανήκω». 

 

 

 
 

Στο θέατρο η φαντασία µας µπορεί να ταξιδέψει χωρίς όρια. Με τις 

µνήµες που συνοδεύουν την πορεία της ζωής µας, µπορούµε να 

εξερευνήσουµε θεατρικά και δραµατουργικά τον κόσµο της φαντασίας 

και της δηµιουργίας, για ν’ ανακαλύψουµε τις εκφραστικές 

δυνατότητες που έχουµε ο καθένας ξεχωριστά και όλοι µαζί, σαν µέλη 

µιας οµάδας. 


